
"Μπλόκο" στην κατάσχεση του λογαριασμού σας με 50 ευρώ

  

Πώς μπορείτε να προστατέψετε τον τραπεζικό σας λογαριασμό. Νέα ρύθμιση με
μικροδόσεις. Εξετάζεται χορήγηση ασφαλιστικής ενημερότητας για περιορισμένο
ύψος συναλλαγών σε όσους πληρώνουν έστω 50 ευρώ

  

Ασπίδα στις κατασχέσεις για χιλιάδες οφειλέτες των ασφαλιστικών ταμείων αποτελούν οι
«έναντι» πληρωμές που φτάνουν να αντιστοιχούν σχεδόν στο 50% των εσόδων που
εισπράττονται από όσους ακόμη παραμένουν σε ρύθμιση και μπορούν να πληρώνουν
υπέρογκες μηνιαίες δόσεις.  

  

Οι έναντι καταβολές αποτελούν έναν άτυπο διακανονισμό μεταξύ οφειλετών και
ασφαλιστικών ταμείων με την προϋπόθεση ότι όσοι δεν είναι σε ρύθμιση ή έχουν βγει εκτός
ρύθμισης, θα δίνουν κάθε μήνα ένα ποσό έναντι της υπόλοιπης ανεξόφλητης οφειλής τους
προκειμένου να αξιολογηθούν θετικά και να μη συμπεριληφθούν στη λίστα των υποψηφίων
για κατασχέσεις περιουσιακών στοιχείων. Το μέτρο εξυπηρετεί όσους δεν χρειάζονται να
πάρουν ασφαλιστική ενημερότητα, από τη στιγμή που δεν εντάσσονται στη ρύθμιση χρεών.

  

Όπως είχε αποκαλύψει ο Ελεύθερος Τύπος της Κυριακής από τον περασμένο Ιούνιο,
πρόκειται για έναν «άτυπο διακανονισμό» εκτός ρύθμισης με απεριόριστες μικρο-δόσεις.
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Οι «έναντι» πληρωμές ξεκινούν από 50 ευρώ το μήνα όταν πρόκειται για μικρό ύψος
οφειλής (π.χ. έως 5.000 ευρώ), ενώ για μεγαλύτερα ποσά η δόση καθορίζεται ως ποσοστό
της συνολικής οφειλής. Σε αυτές τις περιπτώσεις η δόση αντιστοιχεί μέχρι και 5% της
οφειλής και πάντως «βγαίνει» κατά πολύ μικρότερη από τις δόσεις των ρυθμίσεων.

  

Ο άτυπος αυτός διακανονισμός εφαρμόζεται πλέον από το Κέντρο Είσπραξης
Ασφαλιστικών Οφειλών (ΚΕΑΟ) όπου έχουν μεταφερθεί οφειλέτες με χρέη άνω των 5.000
ευρώ, καθώς και από ΙΚΑ και ΟΓΑ, για τους οφειλέτες με χρέη μέχρι 5.000 ευρώ.

  

Το μόνο ταμείο που δεν εφαρμόζει τον διακανονισμό με έναντι πληρωμές είναι ο ΟΑΕΕ και
αυτός είναι ο λόγος που αποστέλλει μαζικά και κατά χιλιάδες τα ειδοποιητήρια προς τους
οφειλέτες του με την προειδοποίηση ότι αν δεν ενταχθούν σε ρύθμιση, θα ληφθούν εις
βάρος τους αναγκαστικά μέτρα είσπραξης.
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